



感恩教师节



回望过去,启程未来,第39个教师节,南阳开元国际学校部分优秀学子回校“探亲”——

感念恩师教诲 感恩母校培育

全媒体记者 张进朝 李玉 文/图

2023年教师节前夕,南阳开元国际学校今年升入市一中的部分优秀学子前往母校探望自己的初中老师。这是南阳开元国际学校教师节传统项目。回望来时路,启迪新征程,亦是开元毕业生步入新学年必修的一堂德育课。

南阳开元国际学校中考成绩之所以逐年稳步提升,是因为学校发展蓝图清晰、工作基础坚实、特色亮点凸显。特别是近两年,学校深入学习贯彻全市教育高质量发展大会精神,牢记为党育人、为国育才使命,全面贯彻党的教育方针,聚焦素质水平、升学水平“双提升”目标,不断提高学校的管理水平和教学质量。这次学校利用部分学子回校“探亲”的时机,召开座谈会,组织部分教师、家长参与,让学生畅谈学习体会,营造全社会尊师重教的良好氛围,激励广大教师和教育工作者积极投身教育强国建设实践,也让这部分优秀学子把自己的学习方法和学习经验分享给更多的学弟学妹们,共同为南阳开元国际学校的高质量发展贡献力量。



云悦读

门海洋(原开元九七班,现市一中一贯制1班)

学生述师情

在开元的时间虽短,但我学会了很多。感恩所有的老师,感谢所有帮助过我的人,尤其是班主任华江老师,他犹如灯塔,为我指明了前行的路。

未来的路很长,我定不会辜负开元老师们的期望,把声誉打出去,把荣誉挣回来!



家长感师恩

海洋在开元的那段时间,华老师的谆谆教诲让孩子发生了翻天覆地的变化,教会了他怎样面对失败和挫折,使他鼓起了继续奋进的勇气。

班主任华江感言

海洋是一个比较聪明的学生,他取得今天的成就,绝不仅仅是靠天赋,自律、踏实、勤奋、主动、虚心,这些优秀的品质都能在海洋身上清楚地找到。

陈姿(原开元九八班,现市一中35班)

学生述师情

在开元的三年,最大的收获就是掌握了适合自己的学习方法。

班主任邱老师常常告诉我们,想要在学习上取得成功,首先要抓住课堂。初中所学的知识对绝大多数人来说都不难,但前提是要认真且努力地学,跟着老师的思路走,万万不可走神。对于学到的知识应该理解、掌握,并学会运用。其次,还应该注重考试。



家长感师恩

陈姿在家一直是个听话的好孩子,在三年的初中生活中收益良多,尊敬老人,理解父母的辛苦,刻苦学习,从不攀比。每次看到她的成绩都很欣慰,这是邱老师和九八班其他老师们辛勤教导的结果,感谢老师。

班主任邱玉琪感言

陈姿同学是一名聪明、善良、爱思考、有独特想法的学生,她对待学习一丝不苟,爱钻研,身上有一股不服输的拼劲儿。只要是认准的事,无论再难都要坚持下去。她能取得这么好的成绩也是情理之中的事。

常宏(原开元九一班,现市一中34班)

学生述师情

攀登才能览胜,拼搏才能进取,奋斗才能成功。

毛老师常常告诉我们,在学习中,要树立明确的目标,还需要一个拼搏的过程,面对挫折,要调整好心态,相信下次会更好。还要有良好的学习习惯,尤其要重视整理错题集。毛老师的这些方法让我受益匪浅,感谢毛老师的教诲和鼓励,使我取得如此优异的成绩。



家长感师恩

常宏进入开元,是最正确最明智的选择。在毛老师的引导教育下,常宏养成了良好的学习习惯,敢于面对挑战,胜不骄,败不馁。此次能够取得如此成绩,完全是学校老师教育的结果。感谢开元,感谢毛老师。

班主任毛老师感言

常宏同学胸怀大志,意志顽强,对自己要求严格,学习特别刻苦,做事非常专注。身为班长的他,积极向上、阳光开朗,是大家的开心果;坚韧不拔、乐于助人,是大家心目中的宝藏男孩。

范无名(原开元九七班,现市一中21班)

学生述师情

开元的每位老师都特别负责任,尤其是华江老师,是真正的良师益友,能平等对待每一个学生。这是我在开元三年的最大感受。

在学习方面,首先要学会听课,课堂上绝对不能分神,要抓住老师讲的重点认真做好笔记,争取把知识点在课堂上全部弄懂。此外,在听完每节课后都要按时复习,把课堂的知识点再过一遍,不懂的问题就去问同学或老师请教。最后要调整好心态,踏踏实实地学习,不骄不躁,才能发挥出全部的实力。



家长感师恩

开元给了孩子又一次人生选择的机会,是班主任华江让孩子懂得了学习的真谛。在学生管理方面,作为家长,我们首先要支持和配合学校、老师的工作,同时要对孩子保持耐心,多鼓励,倾听孩子的烦恼,在背后支持他。

班主任华江感言

认真听好每一节课,做好每一次作业,该读的时候大声读,该写的时候认真写,该思考的时候努力思考,按部就班就能取得好成绩。范无名是一个特别简单的学生、一个特别纯粹的学生、一个做到极致的学生。

冯星耀(原开元九六班,现市一中17班)

学生述师情

三年的初中时光转瞬即逝,回首过去真是感慨良多。感恩开元国际学校,感谢王玉壮老师,给了我成长的广阔平台,给了我进步的方向和动力,让我有了充分的发展空间。

“习惯形成性格,性格决定命运。”王老师告诉我们初中学习最为重要的是心态。有了平稳的心态,就可以很快把握老师所讲的知识。其次,他让我们制订目标和合理安排时间,做好每天规划,并努力坚持。第三,他还让我们养成独立思考的习惯,只有自己领悟体会到位才有可能更进一步。



家长感师恩

感谢王玉壮老师,在开元国际学校的三年,儿子以前的小毛病都得到了“治疗”,懂得了孝敬父母,也懂得了换位思考,对事情有独特的见解,并能大胆地表达出来,明白父母的良苦用心。

班主任王玉壮感言

冯星耀同学学习努力认真、待人友善、团结同学、尊敬师长,无论做什么事,都主动承担。作为班长,他责任心强,虽然承担了班级不少琐碎事务,但学习从来没有落下。踏实勤奋、学习刻苦就是冯星耀的制胜法宝。

张东昊(原开元九七班,现市一中18班)

学生述师情

老师们的鼓励和同学间的竞争是我进步的最大动力。

华江老师告诫我们,认真听课是提分的重要手段。认真听讲有助于理解、掌握新知识;对于复习课,认真听讲也可以查漏补缺,找到自己薄弱的地方仔细听,结果会事半功倍。



家长感师恩

当年进入开元,就是冲着学校的知名度,三年的事实证明,当年的选择是多么正确。感谢开元,让我无悔当年的选择。

班主任华江感言

张东昊同学阳光开朗、认真踏实、有主见、不盲从、上进心强、目标感强,是同学心中品学兼优的模范,学习的榜样。他潜力很大,自己主动学,老师耐心教,再加上家长的配合,三方形成合力,学生的成绩想不提高都难。

柴珂心(原开元九五班,现市一中22班)

学生述师情

“努力靠自己,学习找动力”,这是班主任方老师常常挂在嘴边的一句话。学习的根本是自己找到学习的动力,发自内心地知道自己应该做什么。然后根据自己的目标和规划,总结归纳出自己的一套学习方法。

针对薄弱学科,方老师认为要多做题或多看课本,不要眉毛胡子一把抓。同时还要张弛有度,休息是学习前提,要找到自己的学习节奏,提高学习效率。



家长感师恩

珂心在开元的初中三年,是变化最大的阶段。在方老师的引导下,孩子独立性和自觉性非常强,在学习方面从来没有让父母说过,自己的事情都是自己独立完成的。感谢开元的培养。

班主任方老师感言

柴珂心同学脚踏实地、志存高远、谦虚低调、阳光向上,是班级学生学习的榜样和标杆。从柴珂心身上,我们看到了所有优秀生的共性:学习上有专注力,能发掘自身的内在驱动力,能发挥自身的主观能动性。

王鸿林(原开元九三班,现市一中36班)

学生述师情

初中生活是我人生中最难忘的阶段之一。在开元的三年,我学到了很多,结交了新朋友,经历了很多挑战。

说起学习,我认为最重要的是效率。在七、八年级时,我在学习上非常懒散,对待学习的态度并不端正。进入九年级后,成绩急速下滑。班主任申光玲发现了我的问题,多次找我谈心,教我管理时间,制订了计划和目标,进而重新树立了自信心。如果没有申老师,我不可能取得如此成绩。



家长感师恩

非常感谢三年来申老师对孩子的细心教导,给孩子的学习和未来的人生道路指明了方向和目标,提高了学习的兴趣,让孩子更加自信。

班主任申光玲感言

作为班长,王鸿林领悟力强,在班级工作中能出色地完成老师交给的各项任务。学习上,认真刻苦,各科成绩优异,多次受到学校表彰。经常帮助那些学习有困难的同学,在他的带领下,整个班级充满活力,班风正,学风浓,多次被评为优秀班集体。

郭浩然(原开元九三班,现市一中33班)

学生述师情

岁月不负追梦人,时光不负有心人。正是有了三年来各科老师对我的悉心指导,家长对我的细微关怀和自己的不懈努力,我才取得了良好的成绩。

老师勉励我们,学习要讲究效率,劳逸结合,不能坐在那里一味死学。其次,要培养自己对各门学科的兴趣。同时,还要适量给自己减压和加压,只要做好这些,学习必定事半功倍。



家长感师恩

感谢开元学校,感谢开元的老师,不但让学生养成了良好的学习习惯,取得了不错的成绩,还让学生树立了正确的人生观、价值观,成为一个踏实认真、乐观向上的人。

班主任申广玲感言

浩然是个聪明、直爽、阳光、帅气的大男孩,上课听讲认真,发言积极,多思善问。在学习上有不服输、打破砂锅问到底的精神,更有不到长城非好汉的勇气,所以他的成绩一直名列前茅。

罗炫蒂(原开元九四班,现市一中5班)

学生述师情

“感谢开元让我努力!让我成长!”三年前,通过了解,我坚定地选择了开元。三年来,在班主任刘松峰等老师的教导下,我在学习等各方面都得到了全面提升。

论起学习,刘老师认为课前预习、课后巩固必不可少。“袋中有粮,心里不慌。”课前预习了,上课就能带着问题带着目标听课,方向更明确。预习新课时,涉及前面学习的知识,也要过一下。这样在课堂上老师讲解时,就有了充足的准备,不会掉链子,听课效果当然好多了。



家长感师恩

三年前,我怀着对开元的信赖,将孩子交给了学校;三年后,开元还给了我一个懂事、阳光、开朗的孩子。作为家长,只有感谢开元、感谢开元的老师们。

班主任刘松峰感言

罗炫蒂这孩子平时谦虚低调,阳光开朗,上课很灵动,紧跟老师思路,积极思考,踊跃发言,还带领同学们讲题。课余时间抓得非常紧,喜欢阅读,是一名会动脑筋的好孩子。

三年风华正茂,三年拼搏进取,三年春华秋实。优秀的开元学子,你们最棒!

轻负担,高质量,创特色,争一流,这是开元学校一直秉持的办学初心。

初中部全体教师肩负着校长杨俊梓的重托,一心扑在教学上,坚持教学改革,着力培养学生自学、探究能力,努力打造“双主六环”高效课堂,用先进的教育理念和科学的

教学手段取得了骄人的成绩,再次擦亮该校“低进高出,高进优出,先进特出”的金字招牌,让学校成为学子们心中向往的教育圣地!

新学期,新希望,新征程,新梦想!愿这些优秀学子传承开元基因,在市一中能够再接再厉,考入理想的高等学府;愿新学期选择开元的每一个学生都能在这里点亮人生梦想,开启新的征程,再铸辉煌! ③9